

300多株映山红扮靓长春裕华园



映山红竞相开放 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

春光大好,在长春市裕华园内,300多株映山红正在竞相开放,用它们热情奔放的身姿等待着与市民来一场浪漫的邂逅,美好的春色是不能缺席的,让我们一起拥抱一下这里的满园春色吧!

13日上午,城市晚报全媒体记者来到了位于长春市民主大街与锦水路交会处附近的长春裕华园内,从园区的东门进入后顺着甬路向北走不远就能看到一处小山坡,这里盛开的映山红竞相绽放,编织成了美丽的花毯,铺在山坡和树木中间,姹紫嫣红,如霞似火,婉约美丽。

记者注意到,映山红已经结出了漂亮

的花朵,朵朵红色的花儿迎风绽放,娇艳欲滴。花瓣儿中的花蕊就像熟睡的孩子,紧紧依靠在花瓣儿里,一阵微风吹过,带着淡淡清香的映山红在空中飞舞,眼前的景象真是令人流连忘返,让您目不转睛地陷落在春天的温柔陷阱里。

映山红的美丽吸引了很多市民前来拍照,长春市民于先生是一名摄影爱好者,平时就喜欢拍一些花草和小动物,当他看到裕华园里的映山红时,深深地被花的美丽所吸引,情不自禁地拿出相机,尽情地拍了起来,“拍了这么多花,我感觉这里的美丽才是最美的,我要多拍一些,好好保



存起来!”

映山红也称杜鹃花、山石榴、金达莱花等,系杜鹃花科落叶灌木,全世界的映山红约有900种,其种类繁多,花色绚丽,花、叶兼美,地栽、盆栽皆宜,是中国十大传统名花之一,传说映山红是由一种鸟吐血染成的。

记者在采访中了解到,长春市裕华园内有映山红300多株,其花期较长,从4月初到5月初,受到长春市民的喜爱,它们与园区内的其他花交相辉映,形成了一幅春意盎然、生机勃勃的画卷。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春消防开展2023年地震灾害综合应急救援实战训演

为全面检验队伍实战打赢能力,提升各级队伍战斗素养,大力培养应急救援业务骨干,长春市消防救援支队利用待拆建筑,深入还原实战场景,组织开展2023年地震灾害综合应急救援实战训演。连日来,队员们热情高涨,动作娴熟,在多个科目上增强综合救援能力。

13日演练现场,队员们分组对各个科目进行演练。“加压,加压”,这边只见4名队员正在进行重物埋压救援,有队员在操作顶撑撑起比较重的墙体,有队员在用水棍找支点翘起进行配合,没过一会儿他们将墙体撑出空间,顺利将“被困者”救出。重物埋压破拆救援演练,是模拟地震发生时,石块、墙体等重物压在被困人身上,需要安全快速将人安全救出,是地震中最常应用的救援,十分考验消防救援人员利用顶撑等专业工具的能力。

现场巷道破拆救援也在紧张进行,现场模拟地震后在巷道狭小的坑道内,消防救援人员利用专业破拆工具,先后将石板、铁板、木板等阻拦物进行破拆,最后对被困者进行施救。巷道破拆救援不但需要消防救援人员娴熟使用破拆器材,对消防救援人员的心理素质也是种考验。

重物埋压破拆救援、巷道破拆救援、狭小空间破拆救援等统称为综合破拆救援操,是此次演练中的“重头戏”。特别是破拆期



车辆事故救援 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

间所用到的都是大功率的重型器材,长时间的高强度作业对消防救援人员的体力和耐力是极大的考验,他们凭借多年积累的经验 and 过硬的体技能素质,最终都完成了自我挑战。

除了综合破拆救援、现场废墟搜救、车辆事故救援、绳索救援等也都在有序进行。此次训演为期4天,指挥中心还将分批对全市消防站进行调度,由现场导调组按照

实战需要,检验指导全市各队站开展灭火、破拆、救人、登高等实战科目。

“此次演练参训范围,结合模拟九大场景,共设置32个救援科目,就是要提高队伍的综合救援能力和救援水平。确保一旦出现突发情况,队员们能及时出动,快速处置,确保人民群众的生命财产安全。”长春市消防救援支队作战训练处副处长李春辉说。

城市晚报全媒体记者 吕闯

涉案流水3000余万元 长春警方打掉一“跑分”洗钱团伙

近日,长春市公安局新区分局西营城派出所联合分局刑警大队经过缜密侦查,昼夜鏖战,打掉一“跑分”洗钱犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人14名,查获手机20部、电脑3台、银行卡50余张,涉案资金流水达3000余万元,有力打击了电信网络诈骗犯罪的嚣张气焰。

日前,民警在工作中发现徐某办理过两张银行卡用于“跑分”犯罪,累计涉案资金流水达200余万元。掌握线索后,警方立即开

展细致分析研判,发现徐某的上线刘某、金某二人有参与为电信网络诈骗犯罪团伙“跑分”洗钱的重大作案嫌疑。通过进一步工作,民警于3月24日夜间将犯罪嫌疑人刘某、金某抓获。

经审讯,民警发现,该“跑分”团伙以高额回报为诱饵,吸纳“卡农”出售其银行卡,从事非法“跑分”活动,团伙分工明确,组织严密,涉案人数多,涉案资金流水大。为将该团伙彻底“连根拔起”,民警辗转长春、吉

林两地,在相关警种部门的配合下,锁定该团伙成员的行动轨迹,最终于3月26日在吉林市某公寓楼内将以高某为首的12名“跑分”洗钱犯罪团伙成员抓获。至此,这个以高某为首,隐蔽性强,有组织框架、运营模式的“跑分”洗钱犯罪团伙被成功打掉。

目前,高某等14名犯罪嫌疑人已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老人落户出现困难 民警及时帮忙解决

“太感谢人民警察了,没想到困扰这么多年的落户问题得到解决了,让老人得以安家落户!”近日,市民常女士来到长春市公安局绿园区分局和平大街派出所,将一面绣有“一心为民办实事 情系百姓解民忧”的锦旗献给户籍民警杨莉莉。

4月6日,正在和平大街派出所户籍室接待群众的民警杨莉莉接到了市民常女士的咨询电话。常女士称自己兄弟姐妹的原户籍是在长春市南关区,早年因房屋占地原因户口分开,常女士的二哥在绿园区和平大街派出所辖区购房落户,常女士的大哥因没有住房想将户口迁至二哥的户口上。

“孩子,你听我说,我大哥一辈子没结婚,没有孩子,现在岁数大了,身体也不好,自己不能单独生活了,现在由二哥接到家里方便照顾,我们兄妹岁数都大了,办事也不方便,所以想把大哥的户口落到二哥的户口里。”倾听完常女士的诉求后,杨莉莉耐心地向常女士解答了户口迁移的政策规定。随后,杨莉莉又对常女士说道:“阿姨,您家的情况比较特殊,还需要提供一些佐证材料,请您记下来避免再跑第二趟,我会尽快帮您解决好!”

次日中午,常女士带着家人来到和平大街派出所,民警杨莉莉为其办理了落户手续,受到了常女士一家的高度好评。4月10日这天,常女士制作了锦旗,专程赶到派出所感谢户籍民警杨莉莉的暖心服务。

城市晚报全媒体记者 吕闯

孩子玩耍不慎摔伤 民警护送及时救治

4月3日12时10分许,省公安厅高速公路公安局延吉分局指挥中心接到求助电话,有一名4岁男孩因在家玩耍不慎摔倒,导致头部着地受伤,急需从松江医院转至延边医院救治。为了让男孩最短时间抵达医院,指挥中心民警通知该车驾驶员从延吉西站口驶出,随即联络西站口执勤民警注意接应,执勤的民警在接到指令后立即与收费站工作人员沟通,开辟绿色通道。

当日13时30分,该车经绿色通道驶出,民警驾驶警车在前方为其开道领路。然而在驶往医院的途中,该车驾驶员表示自己的车油量已经不足,急需民警的帮助。考虑到孩子的病情不能拖延,民警立即将受伤的儿童和其母亲转移到警车,先行赶往医院。

仅用时13分钟,民警就带着受伤儿童及其母亲赶到了医院。随后,民警陪同其前往急诊接受救治。在看到孩子顺利得到医治后,民警们才放心离开。

城市晚报全媒体记者 王跃

男子粗心转错3万元钱 民警全力帮追回

近日,长春市公安局宽城区分局柳影路派出所民警及时帮助群众追回错转款项,获得诚挚感谢。

近日,柳影路派出所接到杨先生求助称,自己在银行办理转账业务时,因没有认真核对账户信息,误将3万元错转入他人账户中,无法与对方取得联系,请求民警帮助。接到求助后,民警韩振东、孙鹏博立即赶往银行,经过详细核实,获悉了对方账户户主的信息并取得联系。

对方户主得知收到错转款项后,立即表示愿意将钱款退还给杨先生。10分钟后,杨先生收到了入账短信,钱款被如数转回。杨先生激动地对民警说:“咱们民警真的太负责了,如果没有你们尽心尽力的帮助,我还不知道该怎么办才好,感谢你们。”

城市晚报全媒体记者 吕闯